LUNES 01

Solucidn de la adivinanza de la semana pasada: Eran 18 triangulos.

s

1) Resuelve las siguientes ecuaciones :

a) Bx—-4=5x+1 b) 7x-4=3x-2 ) —=5=5-x

2) Resuelve las siguientes ecuaciones con paréntesis

a) 1-3(2x-1)=16 b) —6x—3=1+4(x+4)



MARTES 02
Resuelve las siguientes ecuaciones :

a) x_7x-2)_ b) 3{1-5]+1=4(5-1]
4 6 3 2

X X 1 x 1
€) E_I{H_l]_3[5+lJ d) E{2»{-3]-:«_;-E



MIERCOLES 03
Vamos con unos pocos problemillas... espero que salgan!

1 Lasuma de dos ndmeros es 44 y su diferencia es 8. Calcula dichos nimeros.

La suma de las edades de un padre y un hijo es de 50 arios. 5i el padre tiene 24
P
anos mas que el hijo, écuales son sus edades?

3 si al nimero de mi piso le sumas 6, obtienes el doble del nimero del piso que esta
debajo del mio. {En qué piso vivo?



JUEVES 04

En dos depositos hay la misma cantidad de agua. 5i pasaramos 60 litros del primero
al segundo habria el doble en uno gue en otro. {Cuantos litros contiene cada
deposito?

2.- El producto de dos niumeros naturales consecutivos es 156. ¢ De qué nuimeros se tratan?
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3.- Un terreno rectangular tiene 84 m” de superficie. La base mide 5 metros mas que
la altura. Calcula sus dimensiones.



VIERNES 05
Acertijo: Consigue que esta igualdad se cumpla moviendo un solo palillo.

Hay 3 maneras diferentes: Las encontraras?
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Luego mandame todo lo de esta semana!

A disfrutar del finde!



